

# पाली में कलेक्ट्रेट पर कांग्रेस का प्रदर्शन

पाली/सुमेरपुर , 1 अक्टूबर (वेबवार्ता) । पाली में मंगलवार को कांग्रेस ने प्रदेश को भाजपा सरकार के खिलाफ कलेक्ट्रेट के आगे विरोध प्रदर्शन किया और जमकर नारेबाजी की। उसके बाद जिला कलेक्ट्र को राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा। इस दौरान सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे। कांग्रेस जिलाध्यक्ष अजीज दर्द के नेतृत्व में सुबह कांग्रेस कार्यालय में कांग्रेस कार्यकर्ता एकत्रित हुए। वहां से रैली के रूप में सभी नारेबाजी करते हुए रवाना हुए। कलेक्ट्रेट पहुंचने पर उन्होंने प्रदेश की भाजपा सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की और हर मोर्चे पर भाजपा की सरकार को विफल बताया। कांग्रेस जिलाध्यक्ष दर्द ने कहा कि पिछले 10 माह में राजस्थान के \*हालात बहुत ज्यादा खराब हो गए हैं। जनता की समस्या को कोई सुनने वाला नहीं है। शहर में सीवरेज, आवारा मवेशियों से लोग परेशान हैं। नगर परिषद का काम ठप पड़ा है लोगों को पेट?टे नहीं मिल रहे। केशव नगर क्षेत्र की कुछ गलियों में अभी भी बरसाती पानी भरा हुआ है। सीवरेज समस्या हर मोहल्ले में बनी हुई है लेकिन इनसे आमजन को निजात दिलाने को लेकर स्थानी अधिकारी विफल साबित हो रहे है।



इस दौरान उन्होंने जनता की 10 सूत्रीय समस्याओं को लेकर जिला कलेक्टर एलएन मंत्री को राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा। कांग्रेस जिलाध्यक्ष अजीज दर्द, विधायक भीमराज भाटी, जीवराज बोराणा, मेहबूब टी, नीलम बिड़ला, जबरसिंह राजपुरोहित, भंवर राव, हकीम भाई, प्रकाश सांखला, मोहन हटेला, गोविंद बंजारा, राजूसिंह सोनईमांझी, रफीक गौरी, आमीन रहे। केशव नगर क्षेत्र की कुछ गलियों में अभी भी बरसाती पानी भरा हुआ है। सीवरेज समस्या हर मोहल्ले में बनी हुई है लेकिन इनसे आमजन को निजात दिलाने को लेकर स्थानी अधिकारी विफल साबित हो रहे है।

दलित अत्याचार , महिला एवं समस्याओं को सुन समझ कर समाधान करें। प्रदेश में भाजपा नेताओं एवं मंत्रियों के अमर्यादित बयानों पर शीघ्र रोक लगाकर प्रदेश में बिगड़ते भाईचारे को रोकने के लिए कारगर कदम उठायें जावें। पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार की सभी योजनाओं एवं स्वीकृत विकास परियोजनाओं/ कार्यों को समीक्षा के नाम पर बंद कर रखा है, उन्हें शीघ्र शुरू करावें। जिससे आमजन को राहत मिल सके। प्रदेश में नवम्बर करें तथा नई नौकरियों की विज्ञप्ति एवं जनवरी में होने वाले नगर निकाय निकालकर नौकरी दी जाएं। पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार को जनकल्याणकारी योजनाओं मुख्यमंत्री चिरंजीवी योजना, ओल्ड पेंशन स्कीम, वृद्धावस्था पेंशन, बेरोजगारी भत्ता,

# राज्यस्तरीय टेबल टेनिस प्रतियोगिता का शुभारम्भ

पाली/सुमेरपुर , 1 अक्टूबर (वेबवार्ता) । पाली में 68वें रज्य स्तरीय प्रार्थमिक एवं उच्च प्रार्थमिक विद्यालय 14 वर्षीय छत्र-छत्रा टेबल टेनिस प्रतियोगिता का उद्घाटन बांगड़ स्टैंडियम में सोमवार को हुई। पाली के गर्ल्स और बॉयज टीम ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए जीत के साथ इस प्रतियोगिता में शुरुआत की। गर्ल्स टीम ने दौसा और बॉयज टीम ने बूंदी को हरा अगले दौर में प्रवेश किया। मंगलवार

को प्रतियोगिता के तहत 16 मैच खेले जाएंगे। प्रतियोगिता संयोजक एवं प्रधानाचार्य शर्मिला भंडारी ने बताया कि प्रतियोगिता का उद्घाटन समारोह शहर के बांगड़ स्टैंडियम में आयोजित हुआ। जिसमें मुख्य अतिथि पाली विधायक भीमराज भाटी, विशिष्ट अतिथि राहुल राजपुरोहित जिला शिक्षा अधिकारी एवं भूपेंद्र सिंह राठौड़ रहे। मदन पंवार जिला शिक्षा अधिकारी प्रारंभिक शिक्षा ने कार्यक्रम की अध्यक्षता

की। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक भाटी ने कहा- हर स्टूडेंट को अपनी पसंद का कोई न कोई गेम खेलना चाहिए। जिससे शरीर स्वस्थ रहे।इस दौरान उन्होंने मौजूद लोगों और खिलाड़ियों के पाली के प्रसिद्ध मिठाई आदि के बारे में भी बताया। इस अवसर पर किसान नेता मदन सिंह जागरवाल, दिलीप कर्मचंदानी, सुनील कुमार चरनाल, धर्मेन्द्र पालरिया, रयाम सिंह लखावत शाहिद सहित कई जने मौजूद

रहे। 85 टीमें ले रही प्रतियोगिता में हिस्सा शर्मिला भंडारी ने बताया कि इस प्रतियोगिता में छत्र वर्ग की 44 टीम के 220 खिलाड़ी एवं छत्रा वर्ग के 41 टीम के 201 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। इस अवसर पर सेंट्रल एकेडमी स्कूल के छत्र-छत्राओं द्वारा सरस्वती वंदना के साथ रांगरां कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन हितेश रामावत एवं अरूण उपाध्याय ने किया। पहले दिन खेले गए मैचों के परिणाम

## पाली में ट्रेक्टर ट्रॉली से गिरने से महिला की मौत

पाली/सुमेरपुर , 1 अक्टूबर (वेबवार्ता) । पाली में मंगलवार को ट्रेक्टर ट्रॉली में सवार 20 साल की महिला मजदूर ट्रेक्टर-ट्रॉली गड्डे के कारण असंतुलित होने से ट्रॉली से सिर के बल नीचे गिर गई। हादसे में महिला के सिर में गंभीर चोट लगी। इलाज के लिए उसे पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लाए। जहां जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। जेतपुर थाने के SHO राजेन्द्रसिंह ने बताया कि मध्यप्रदेश के कराड़िया (गुणा) निवासी 20 साल की नोताबाई पत्नी मुकेश बंजारा अपने परिवार के अन्य सदस्यों के साथ पिछले कुछ दिनों से वायद गांव में रहकर खेतों में मजदूरी का काम कर रही थीं। मंगलवार सुबह 10–12 जने ट्रेक्टर ट्रॉली में सवार होकर वायद से राखणा गांव के लिए रवाना हुए। बीच रास्ते गड्डे के कारण ट्रेक्टर ट्रॉली का संतुलन बिगड़ जिससे उसमें सवार 20 साल की नोताबाई सिर के बल नीचे गिर गई। हादसे में उसके सिर में गंभीर चोट लगी। जिसे तुरंत उपचार के लिए पाली के बांगड़ हॉस्पिटल लेकर आए। जहां जांच के बाद डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना को लेकर मृतक के परिजनों से रिपोर्ट लेकर जांच शुरू की।

## 1 अक्टूबर से शुरु हुई प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत मेरी पॉलिसी मेरे हाथ अभियान की शुरुआत

**प्रभात अभिनन्दन न्युज**
नई दिल्ली, 1 अक्टूबर (वेब वार्ता) । देश के किसानों के लिए भारत सरकार का कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय द्वारा मेरी पॉलिसी मेरे हाथ छटा संस्करण शुरू होने जा रहा है। इस अभियान की शुरुआत 1 अक्टूबर 2024 से होगी और 31 अक्टूबर 2024 तक चलेगा।
राष्ट्रव्यापी मेरी पॉलिसी मेरे हाथ अभियान मेरी पॉलिसी मेरे हाथ अभियान के तहत पूरे देश के 21 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के 4.5 करोड़ से अधिक किसानों को फसल बीमा पॉलिसी के दस्तावेज वितरित करने का लक्ष्य रखा गया है। अभियान के तहत यह सुनिश्चित किया जाएगा कि प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना (पीएमएफबीवाई) के तहत सभी बीमित किसानों को उनके पॉलिसी दस्तावेज उन्हें उनके हाथों में सौंपे जाएं

## त्योहारों से पहले उपराज्यपाल ने कफर्यू लगावाया

नई दिल्ली, 01 अक्टूबर (वेब वार्ता)। त्योहारों से पहले पुलिस आयुक्त की ओर से धारा 163 लगाने पर आम आदमी पार्टी ने नाराजगी जाहिर की है। मंत्री सौरभ भारद्वाज ने मंगलवार को कहा कि दिल्ली वाले इस फरमान को नहीं मानेंगे।

उन्होंने केंद्र सरकार से तुरंत इस आदेश को वापस लेने की मांग की है। उन्होंने कहा कि बिगड़ती कानून व्यवस्था को देखते हुए केंद्र सरकार को उपराज्यपाल का इस्तीफा लेना चाहिए। धारा 163 लागू होने के बाद एक जगह पर पांच या उससे अधिक लोग एकत्रित नहीं हो सकते हैं। सौरभ भारद्वाज ने कहा कि राजधानी में नवरात्र से ठीक

## राष्ट्रीय युद्ध स्मारक पर मां के पैर छूकर वायु सेना प्रमुख ने किया सैल्यूट

नई दिल्ली, 01 अक्टूबर (वेब वार्ता)। एयर चीफ मार्शल एपी सिंह ने मंगलवार को राष्ट्रीय युद्ध स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित कर भारतीय वायु सेना के शीर्ष पद पर अपनी यात्रा की शुरुआत की। उन्होंने स्मारक पर अपनी मां पुष्पंत कौर के पैर छूकर आशीर्वाद लिया और उन्हें सैल्यूट किया। इसके बाद वायु सेना मुख्यालय में वायु योद्धाओं ने उन्हें शानदार औपचारिक गाई ऑफ और दिया गया, जो उनकी कमान की शुरुआत और बल के लिए एक नए अध्याय का प्रतीक था।

वायुसेना प्रमुख एयर चीफ मार्शल एपी सिंह ने आज सुबह राष्ट्रीय युद्ध स्मारक पर पुष्प अर्पित करके उन बलिदानियों का सम्मान किया, जो उनके नेतृत्व को प्रेरित करती हैं। उन्होंने एक दिन पहले 30 सितंबर को वायु सेना प्रमुख का पदभार संभाला है। उन्होंने चार्ज संभालने के बाद वायु सेना कमांडरों से वर्तमान अनिश्चित भू-राजनीतिक स्थिति पर ध्यान देने का आह्वान किया, ताकि भारतीय वायु सेना परिचालन में सक्षम, सदैव सतर्क और विश्वसनीय

## उपराष्ट्रपति ने राजश्री बिड़ला को लाल बहादुर शास्त्री पुरस्कार प्रदान किया

नई दिल्ली, 01 अक्टूबर (वेब वार्ता)। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने मंगलवार को उपराष्ट्रपति एन्क्लेव में आदित्य बिड़ला सामुदायिक पहल और ग्रामीण विकास केंद्र की अध्यक्ष राजश्री बिड़ला को 25वां लाल बहादुर शास्त्री राष्ट्रीय उत्कृष्टता पुरस्कार, 2024 प्रदान किया। उपराष्ट्रपति ने इस मौके पर अपने संबोधन में कहा कि राजश्री बिड़ला पिछले तीन दशकों से शिक्षा और स्वास्थ्य सेवा के विभिन्न रूपों में मानवता की सेवा कर रही हैं। उन्होंने कहा कि लाल बहादुर शास्त्री का नाम सुनते ही देशभक्ति की याद आ जाती है। शास्त्री जी जनसेवा की परिभाषा देते हैं। वे आत्म-बलिदान के प्रतीक थे। शास्त्री जी ने आचरण और व्यवहार की मिसाल कायम की, उपदेशों की नहीं। कुछ ऐसे व्यक्तित्व होते हैं, जिन्हें किसी इवेंट मैनेजमेंट या सिस्टमेटिक एक्टिंग की जरूरत नहीं होती। वे हमारी यादों में बसे रहते हैं। वे हमारा मार्गदर्शन करते हैं, हमें प्रेरित करते हैं। जब हम भुखमरी के संकट से जूझ रहे थे, तब पूरा देश उनके साथ खड़ा था। वे पहले व्यक्ति थे, जिन्होंने आह्वान करके लोगों को भागीदारी को बढ़ावा दिया। उनका आह्वान महज आह्वान नहीं था, बल्कि तत्कालीन परिदृश्य से उपजा था, अकल्पनीय आयाम का खतरा था। कल्पना कीजिए कि उन्होंने किस परिदृश्य में कार्यभार संभाला होगा। वे अकेले ऐसे व्यक्ति थे, जो इसे संभाल सकते थे! उपराष्ट्रपति ने कहा कि हम इवेंट मैनेजमेंट के ऐसे समय में जी रहे हैं, जहां व्यक्ति को ऐसे मापदंडों के आधार पर सम्मानित किया जाता है।

निवारक बनी रही। वायु सेनाध्यक्ष ने सभी वायु योद्धाओं से महान सेवा की परंपराओं का पालन करने और यह श्रद्धांजलि अर्पित कर आह्वान किया कि हम सब मिलकर गौरव के साथ आसमान को छूएं। वायु सेना प्रमुख का पद संभालने से पहले वह वायु सेना के उप प्रमुख थे।

एडमिरल दिनेश के त्रिपाठी और भारतीय नौसेना के सभी कर्मियों ने एयर चीफ मार्शल एपी सिंह को भारतीय वायु

<b>SMFG</b> <b>Grihashakti</b> <small>MyAlgo. MyFuture.</small>	<b>एसएमएफजी इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (पूर्व में फ्लूटन इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड)</b>			
<b>कॉर्पोरेट कार्यालय:</b> 503 और 504, 5वीं मंजिल, जी-ब्लॉक, इंदिरा भवन, बीकेसी, बॉम्बे (डी), मुंबई – 400051 महाराष्ट्र। <b>पंजीकृत कार्यालय:</b> सैफ टावर, तीसरी मंजिल, पुराना नंबर 307, नया नंबर 165, पुणेब्लॉक हाई रोज मरुगावॉयल, कर्नाई – 600095 तमिलनाडु				
<b>अचल संपत्ति के लिए कर्जा नोटिस [ परिशिष्ट IV] नियम 8(1) ]</b>				
<b>जबकि</b> अधोहाताशरी <b>एसएमएफजी इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड</b> (पूर्व में फ्लूटन इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड) का प्राधिकृत अधिकारी है, जो एक हाइसिंग फाइनेंस कंपनी है [एफडीआय आयस बैंक के साथ पंजीकृत / आरबीआई द्वारा पूर्ण स्वामित्व वाली]। (इसके बाद इसे "एसएमएफजी" के रूप में जाना जाता है) विधिवि परिचालित के प्रतिभूतिकरण और पूर्णनिर्माण और सुरक्षा हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (2002 का 24) के तहत, और सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 3 के साथ धंडा धारा 13(12) के तहत प्रदत्त शर्तियों का प्रयोग करते हुए जारी किए गए एक अधिनियम की धारा 13(2) के तहत नीचे उल्लेखित दिनांकित डिमांड नोटिस में आपसे उधारकर्ता ( नीचे उल्लेखित नाम) होने के जाने तक नोटिस में उल्लेखित राशि और उस पर व्याज को उक्त नोटिस की प्राप्ति की तारीख से 60 दिनों के भीतर चुकाने का आह्वान किया गया है। नीचे उल्लिखित उधारकर्ता राशि चुकाने में विफल रहे हैं, इसलिए नीचे उल्लेखित उधारकर्ताओं और आम जनता को नोटिस दिया जाता है कि नीचे दिए गए अधिकांशों का प्रयोग करते हुए अधोहाताशरी ने नीचे वर्णित संपत्ति पर <b>कब्जा कर लिया</b> है अधिनियम की धारा 13 की शर्तों के अंतर्गत। (4) सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 8 के साथ पढ़ी जाए। ऊपर उल्लिखित उधारकर्ताओं की विशेष रूप से और सामान्य रूप से जनता को आगाह किया जाता है कि वे उक्त संपत्ति का लेन-देन न करें और संपत्ति के साथ कोई भी लेन-देन नीचे उल्लेखित राशि और उस पर व्याज के लिए "एसएमएफजी" के शुल्क के अधीन होगा।				
<b>क्र. सं.</b>	<b>उधारकर्ता (ओं) /गारंट्टर (ओं) का नाम लाल</b>	<b>सुरक्षित संपत्तियों का विवरण (अचल संपत्ति)</b>	<b>मांग सूचना दिनांक एवं मूल्य</b>	<b>भौतिक कब्जा की तारीख</b>
<b>1.</b>	<b>लैन:- 6053339510791968 (बी)</b> <b>क. लाल, पुत्र 2. यमता मोहन लाल</b>	सभी टुकड़ा और पारसल संपत्ति भारक संपत्ति पट्टा संख्या 43, ग्राम कण्ठी, तहसील विद्यावा, जिला- पन्ना, (राज.) पर स्थित है, मास:- 1787.75 वर्ग फीट। हमारे अनंतिम चार कोने: <b>पूर्व:</b> मनोहर सिंह का घर; <b>पश्चिम:</b> परबत सिंह का घर; उत्तर: श्याम सिंह; सुबुदेव सिंह का घर; <b>दक्षिण:</b> सड़क, दरवाजा	<b>29.09.2023</b> <b>₹. 10,14,977/-</b> (दस लाख चौदह हजार नौ सौ सहस्ररुपये मात्र)	<b>30.09.2024</b>

स्थान: पाली, राजस्थान
दिनांक: 30.09.2024

प्राधिकृत अधिकारी, एसएमएफजी इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (पूर्व में फ्लूटन इंडिया होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड)

<b>(ICICI Home Finance)</b>	<b>कॉर्पोरेट कार्यालय:</b> आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड आईसीआईसीआई एचएफसी टॉवर, अंधी – कृष्ण द्वीप, अंधी (पूर्व), मुंबई – 400059, भारत							
<b>शाखा कार्यालय:</b> पहली मंजिल, 294, मेहर प्लाजा, रावट नंबर 1,2,15 और 16, न्यू ट्राइबनाल, पाली, राजस्थान- 306401								
<b>निजी संपत्ति से अचल संपत्ति की विक्री हेतु सूचना</b>								
वित्तीय परिचरियोंको के प्रतिभूतिकरण और पूर्णनिर्माण तथा सुरक्षा हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के तहत निजी सौंघ के माध्यम से अचल संपत्तियों की विक्री के लिए वित्ति नोटिस, सुरक्षा हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 8(3) के साथ नियम 9 (1) के साथ पढ़ा जाए।								
आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (आईसीआईसीआई एचएफसी) ने नीचे उल्लेखित निजी संपत्ति की विक्री के लिए कई ई-नीलामी आवेदनित की, हालांकि, ऐसे सभी ई-नीलामी विक्रय नहीं हैं, अब, एक इच्छुक अधिकांश वित्त कर्ता और बयान काल विक्री की प्रक्रिया के संघर्ष में शामिल हो सकते हैं। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से संपर्क किया है। इसके द्वारा सामान्य रूप से जनता को और विशेष रूप से उधारकर्ता और गारंटर को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अवसर संपत्ति सुरक्षित लेनदार को निर्यातकर्ता को नई है, जिसका कब्जा प्राधिकृत अधिकारी द्वारा से लिया गया है। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड को यहां नीचे दिए गए विवरण विक्रयों के अनुसार निजी सौंघ के माध्यम से "बिक्री के अंतर् है", "बिक्री के जो है" और "को कुछ भी है" के आधार पर सेवा जाएगा:								
<b>क्र. सं.</b>	<b>उधारकर्ता (एक-उधारकर्ता /गारंटर/कानूनी उत्तराधिकारियों का नाम उद्यम खाना संस्था)</b>	<b>सुरक्षित का विवरण ज्ञान के साथ संपत्ति रकबाटई, यदि कोई हो</b>	<b>आसामाय मास</b>	<b>आवृत्ति मूल्य अधिमान धरत</b>	<b>सिंपत्ति विशिष्टता की तिथि और समय</b>	<b>नीलामी की तारीख समय</b>	<b>नीलामी तिथि से एक दिन पहले</b>	<b>सम्पत्ती अधिा संस्था</b>
<b>(ए)</b>	<b>(बी)</b>	<b>(सी)</b>	<b>(डी)</b>	<b>(ई)</b>	<b>(एफ)</b>	<b>(जी)</b>	<b>(एच)</b>	<b>(आई)</b>
1.	सेवा कई गृहस्थ (उधारकर्ता) मंगू देवी गुरुलक (रकबाटई) कृपम गुरुलक (रकबाटई) 2) रकबाटई गुरुलक इफ (रकबाटई) 3) मंगू देवी गुरुलक (गारंटर) रकबाटई लहा LHP100001249888 और LHP100001260498 और NHP100001249884	मकान नंबर 55, आदर्श नगर, अवेइलकर सेबल के पास पाली, जिला- पाली, मारवाड़, राजस्थान- 306401	₹. 27, 9,50,01,826/-	₹. 3,60,00,000/-	₹. 03:00 अपराह्न	11 अक्टूबर 2024	22 अक्टूबर 2024	21 अक्टूबर 2024
				₹. 36,00,000/-		11:50 पूर्वाह्न	02:00 अपराह्न	04:50 बजे से पहले

आवेदन नीलामी द्वारा नीलामी एजेंसी मैटेक्स ट्रेड प्राइवेट लिमिटेड ( यूआरएल लिंक: <https://assets.matextax.com/>) पर आवेदनित की जाएगी। संपत्ति नीलामीदाताओं को बयान राशि जमा (ईएमडी) आदेशीकरण किमंत्र शुद्ध जमा करना होगा। (टीडी) (कलम 5( ईके) आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, शाखा कार्यालय का पता 21 अक्टूबर 2024 को शाम 04:00 बजे वा उससे पहले लेख को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अवसर संपत्ति सुरक्षित लेनदार को निर्यातकर्ता को नई है, जिसका कब्जा प्राधिकृत अधिकारी द्वारा से लिया गया है। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड को यहां नीचे दिए गए विवरण विक्रयों के अनुसार निजी सौंघ के माध्यम से "बिक्री के अंतर् है", "बिक्री के जो है" और "को कुछ भी है" के आधार पर सेवा जाएगा:

आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (आईसीआईसीआई एचएफसी) ने नीचे उल्लेखित निजी संपत्ति की विक्री के लिए कई ई-नीलामी आवेदनित की, हालांकि, ऐसे सभी ई-नीलामी विक्रय नहीं हैं, अब, एक इच्छुक अधिकांश वित्त कर्ता और बयान काल विक्री की प्रक्रिया के संघर्ष में शामिल हो सकते हैं। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से संपर्क किया है। इसके द्वारा सामान्य रूप से जनता को और विशेष रूप से उधारकर्ता और गारंटर को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अवसर संपत्ति सुरक्षित लेनदार को निर्यातकर्ता को नई है, जिसका कब्जा प्राधिकृत अधिकारी द्वारा से लिया गया है। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड को यहां नीचे दिए गए विवरण विक्रयों के अनुसार निजी सौंघ के माध्यम से "बिक्री के अंतर् है", "बिक्री के जो है" और "को कुछ भी है" के आधार पर सेवा जाएगा:

कॉर्पोरेट कार्यालय: 503 और 504, 5वीं मंजिल, जी-ब्लॉक, इंदिरा भवन, बीकेसी, बॉम्बे (डी), मुंबई – 400051 महाराष्ट्र। पंजीकृत कार्यालय: सैफ टावर, तीसरी मंजिल, पुराना नंबर 307, नया नंबर 165, पुणेब्लॉक हाई रोज मरुगावॉयल, कर्नाई – 600095 तमिलनाडु

स्वत्वाधिकारी स्वामी, प्रकाशक व मुद्रक युवराज सिंह के लिए सोनू वेब ऑफसेट, प्लॉट नं. 28,बिक्कानन्द कॉलोनी पूर्व की तरफ, सिरोही बाई-पास सिरोही से मुद्रित व प्रवीण कुमार डुलानी का मकान, आदर्श कॉलोनी चर्च के पीछे, सुमेरपुर जिला-पाली से प्रकाशित। संपादक युवराज सिंह, पत्रों में लेखकों द्वारा व्यक्त किये गये विचारों से सम्पादक एवं प्रकाशक की सहमति अनिवार्य नहीं है। न्यायालय सम्बन्धी सभी मामले जयपुर में निपटाये जायेंगे। प्रकाशक की लिखित अनुमति के बिना पूर्णत: व ऑनलाइन व पूर्ण प्रकाशन पूर्णत: प्रतिबन्धित है। सम्पादक-युवराज सिंह। मो. नम्बर: 9829410051 ई-मेल-[yuvarajsingh@gmail.com](mailto:yuvarajsingh@gmail.com)